

Объявленный газетой «Вести» конкурс на звание «Человек года» определил номинанта. Им стал 3-кратный паралимпийский призер Роман Дубовой.

Надо отдать должное этому мужественному и, несомненно, талантливому юноше, который в свои 17 лет добился таких успехов. Роман с детства инвалид по зрению, но это не помешало ему на равных тренироваться с другими пловцами. Впервые в 2011 году спортсмен успешно выступил на многих российских первенствах, а затем и на Чемпионате России по плаванию среди инвалидов, подтвердив звание мастера спорта международного класса. В его копилке шесть золотых медалей с Чемпионата России и столько же с российского Первенства. После такого триумфа Романа Дубового включили в состав сборной России по плаванию и затем пригласили для участия в XIV Паралимпийских играх в Лондоне в августе 2012 года. Надо отметить, что Роман - единственный камчатский спортсмен, кто представлял наш полуостров на играх в Лондоне.

Отличная физическая подготовка и воля к победе дали результаты. Роман Дубовой на Паралимпиаде-2012 в соревнованиях спортсменов с нарушением зрения на дистанциях 100 метров баттерфляем, 200 метров комплексным плаванием и 100 метров брассом завоевал одну бронзовую и две серебряных медали. Результатами остались довольны все: и спортсмен, и его наставник Владимир Ревякин, и земляки, переживавшие за молодого спортсмена. В тот день Роман Дубовой стал нашим героем.

Воспитанник камчатской школы плавания Роман Дубовой награжден медалью ордена «За

заслуги перед Отечеством» II степени. Соответствующий Указ был подписан Президентом России Владимиром Путиным 17 сентября 2012 года. В нем – 10 лет упорного труда и большая часть жизни на плавательной дорожке с бесконечными тренировками. Наша газета рассказывала о нем в материалах: «Отолимпиадили», «Камчатские спортсмены-паралимпийцы покорили Лондон». («В» № 32-35, 2012).

Нелли БЕРЕЗИНА.